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Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu mr.sc. 
Aleksandar Saša Zeković, doc.dr Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, 
mr.sc. dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić provjerio je, po pritužbi grupe 
osuđenih lica iz zatvora u Spužu T.M.,Č.I., Z.A., S.Lj., M.M., M.Dž., K.I. i B.S, 
postupanje službenika policije i usvojio nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja, 
provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći
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1. Grupa osuđenih lica iz zatvora u Spužu T.M.,Č.I., Z.A., S.Lj., M.M., M.Dž., 
K.I. i B.S obratila se Savjetu za građansku kontrolu rada policije 
pritužbom ukazavši na više uzastopno dobijenih negativnih mišljenja 
Uprave policije vezano za korišćenje povoljnosti koje žele ostvariti. Istakli 
su da po izlasku na poluotvoreno odjeljenje zatvora osuđena lica stiču 
mogućnost korišćenja povoljnosti i to: četiri vikenda, jednom sedam dana 
i godišnji odmor, o čemu odluku donosi Uprava zatvora na temelju 
mišljenja policije tj. bezbjendosne procjene sa terena. S tim u vezi, 
imajući u vidu da je Uprava policije za ova lica dala više uzastopnih 
negativnih mišljenja, uputili su Savjetu određena pitanja i konstatacije. 
Naime, cijene da su negativna mišljenja zasnovana na subjektivnom 
mišljenju policije, da je odluka samovoljna te da su u saznanju da se 
policijski službenici nisu pojavljivali na terenu, da su pojedini od 
osuđenih lica promijenili mjesto prebivališta, da je jednom od njih 
Ombudsman dokazao kršenje ljudskih prava te je policija, s tim u vezi, 
postupajući po preporuci opet sačinila negativan odgvoor navodeći drugi 
razlog. Zapitali su da li policijski službenici na terenu anketiraju mještane 
ili rade po slovu zakona tj. nekom pravilu, te da li oni kao osuđena lica 
predstavlajju prijetnju nekome ili se, preko policije, prijeti njima. Šta da 
rade kad odsluže kazne? Interesovali su se i da li Uprava policije traži 
mišljenje od sektora za tretman o njihovom vladanju i ponašanju u 
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zatvoru, i konstotovali da samim dolaskom na poluotvoreno odjeljenje iza 
njih stoji apsolvirani pozitivni tretman, i da su na osnovu vladanja i nauke 
poput psihologije, pedagogije, krimonologije, sociologije, stekli pravo 
izalska jer su prošli sve klasifikacione grupe. Postavili su i pitanje da li 
policija u ovim slučajevima priznaje nauku te da li je ovo „team work“ u 
smislu resocijalizacije zavorenih lica. 

2. Savjet je predmetnu pritužbu uzeo u rad, istu dodijelio članu na obradu i 
obratio se Upravi policijeda informiše o traženom. 

3. Ovim povodom, Savjet je, u kontekstu korišćenja povoljnosti osuđenih 
lica u ZIKS-u, infomisan  da Uprava policije - Sektor kriminalističke 
policije postupa po zahtjevima ove ustanove u dijelu da li osuđena lica 
mogu da koriste jedan od oblika odmora u mjestu prebivališta sa aspekta 
rehabilitacije osuđenih lica, te da, s tim u vezi, centri i odjeljenja 
bezbjednosti vrše terenske i operativne provjere da li osuđenom licu 
prijeti opasnost od osvete članova oštećene porodice ili kriminalnih grupa 
i drugih lica. Nakon izvršenih bezbjendosnih provjera ZIKS Spuž se 
obavještava o ishodu. U zaključnici odgovora dostavljenog Savjetu se 
navodi da se, ukoliko se po osnovu navedenih provjera utvrdi da je 
osuđenom licu ugrožena lična ili druga bezbjednost ili može bezbjedno 
koristiti odmor, o iznijetom obavještava ZIKS, koji donosi odluku da li 
osuđeno lice može koristiti jedan od oblika odmora u mjestu prebivališta 
ili na drugom mjestu.

4. Predmetni odgovor Uprave policije Savjet za građansku kontrolu rada 
policije prosiljedio je podnosiocima pritužbe na upoznavanje sa 
sadržinom i izjašnjenje, međutim odgovora nije bilo.

5. Na temelju raspoložive dokumentacione osnove Savjet za građansku 
kontrolu rada policije nije mogao utvrditi da Uprava policije-Sektor 
kriminalističke policije daje negativna mišljenja osuđenim lica iz zatvora 
u Spužu koja su  zasnovana na subjektivnom mišljenju policije.

6. Ukoliko se pojave nove okolnosti, Savjet će ovaj predmet ponovo uzeti u 
razmatranje.
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